

# V Pace chtějí do dvou let otevřít nové Muzejní náměstí

**Nová Paka** - Možná už do dvou let se budou lidé v Nové Pace procházet po novém náměstí, které s největší pravděpodobností dostane název Muzejní. Nově upravené prostranství v centru města s la-  
vickami a mozaikovou dlažbou vznikne v ulici F. F. Procházky, v prostoru mezi Klenotnicí a Suchardovým domem. Proměna části města spolu s úpravou přilehlých objektů přijde asi na patnáct milionů korun.

"Pokud se nestane něco neočekávaného, celá akce začne příští rok přestavbou budovy Klenotnice, kde se chystáme odstranit všechny bariéry a zároveň vytvořit nové informační a vzdělávací centrum a také dobudovat vstupní expozici muzea," potvrdil novopacký starosta Josef Cogan.

Větší část nákladů pokryje město díky dotaci z evropských fondů. Peníze jsou příslibem na česko-polský projekt Putování severovýchodními Čechami a Dolním Slezskem bez hranic. Z projektu tak budou těžit i polské Pleszycze a obec Bohuslavice u Nového Města nad Metují, kde rovněž plánují mnohamilionové investice.

Nový vstup do Klenotnice dražších kamenů s informačním centrem vznikne na místě stá-

vají čajovny, která si tak bude muset najít jiné místo. A ostatní prostory v přízemí, v dnešním foyer, kde se nachází například prodej suvenyrů, se změni v novou muzejní expozici se zaměřením na Geopark Český ráj, upřesnil starosta.

Vlastní proměna části ulice

F. F. Procházky na Muzejní náměstí je plánována v další etapě na rok 2012, kdy novou podobu získá prostranství mezi Klenotnicí a protějším Suchardovým domem, který bude rovněž zpřístupněn lidem s tělesným postižením.

"Naším cílem je, aby se

budoucí Muzejní náměstí stalo jakýmsi centrem cestovního ruchu a kultury v Nové Pace. Dojde tam k položení nové kamenné dlažby, oživení kašny a například odstranění plotu před Suchardovým domem. Vytvoří se tak nová klidová zóna, jejíž uspořádání bude

preferovat chodce a cyklisty na úkor motoristů. Chceme tedy pokračovat v naplnění dlouhodobé koncepce dopravy v centru města, která započala už při předláždění Dukešského náměstí a v budoucnu na ni naváže rekonstrukce Masarykova náměstí a přilehlých prostran-

ství," vysvětlil Cogan. Vyřešení dopravy v centrální části města je prý vedle estetického dojmů jedním z nejdůležitějších důvodů, které radnice uvádí.

Hlavní přínos vidí starosta ale v tom, že se městu podaří získat dotaci a urychlit tak proměnu další části Nové Paky. "Vytvoření Muzejního náměstí, přestavba Klenotnice a zajištění bezbariérového vstupu do prvního patra Suchardova domu jsou na seznamu plánovaných akcí a díky poměrně výrazné dotaci si můžeme dovézt realizaci tohoto projektu urychlit."

Nová Paka díky česko-polskému projektu Putování severovýchodními Čechami a Dolním Slezskem bez hranic získá peníze nejen na stavební práce, které mají centrum města zatraktivnit a přilákat více turistů, ale v příštích několika letech také na pořádání Slav-nosti slunovratu, mezinárodního malířského pleneru a vydání nových turistických map.

Další akcí, která by měla navázat na vznik Muzejního náměstí, je přestavba přilehlého městského kulturního střediska. "Zatím ale není v silách města, aby tuhle akci řešilo z vlastních zdrojů, takže se opět budeme snažit získat dotaci," konstatuje Cogan. (in)



Foto: Jn

## Synagoga ožije festivalem

**Jičín** - Pod názvem Jičín-ský Šoulet se v neděli 15. srpna v Jičíně uskuteční druhý ročník

## Pronájem kuchyně? Cena hraje proti

**Hotice** - Šance, že město vyhoví žádosti o pronájem

řaditelů. Za pronájem

## Mladý muž bez řidičáku seděl za volantem hledaného vozu

**Popovice** - Zajímavé sku-  
tečnosti vyšly najevo během  
kontroly osobního vozu Fiat

a navíc má rozhodnutím Měst-  
ského úřadu v Jičíně vysloven  
zákaz řízení všech motorových

řidič co vysvětlovat. Nakonec  
hldce uvedl, že vozidlo koupil  
od svého známého za velmi